

Все знают, что 1 апреля – день смеха. Но не все знают, что в этот день отмечают другой праздник – День птиц. Кончаются морозы, начинает пригревать солнышко, появляются проталины. Возвращаются из далеких теплых стран птицы. Трудно им приходится в пути, не все и долетают до родных мест. А те, что долетели, - голодные, обессиленные, очень нуждаются в помощи человека. Именно поэтому 1 апреля проводится этот праздник – в этот день люди делают что-то полезное для птиц. Для скворцов развешивают скворечники, для аистов устраивают искусственные гнезда.

Международный день птиц отмечается с 1906 года. Цель праздника – сохранение видового разнообразия и численности диких птиц.

Наш детский сад не остался в стороне. Ведь так важно прививать любовь к природе с раннего детства. Наша деятельность накануне Дня птиц была организована в рамках групповых занятий о перелетных и зимующих птицах.

В этот день с утра ребят встречали соловьиные песни и трели жаворонка. Дети рассказывали стихи, отгадывали загадки, вспомнили пословицы и поговорки и всё это о птицах. Ведь именно они первые вестники Весны. Воспитательное значение природы трудно переоценить. Общаясь с птицами, животными, растениями человек становится чище, добрее, мягче. В нем пробуждаются самые лучшие человеческие качества. Конечно, птицы не умеют разговаривать. Но они обязательно отблагодарят ребят своей красивой весенней песней.





